

壬寅年二月初二 星期五

准印证号 (渝) 2020515

每周一三五出版 免费赠阅

第 24 期(总第 2871)









:http://wushannews.com/ 巫山政府公众信息网:http://wush.cq.gov.cn

付嘉康

筑牢理想信念根基

论学习贯彻习近平总书记在中青年干部培训班 开班式上重要讲话



"年轻干部是党和国家事业发展的希 望",在2022年春季学期中央党校(国家行 政学院)中青年干部培训班开班式上,习近 平总书记从党和人民事业后继有人的战略 高度,对年轻干部提出"筑牢理想信念根基, 守住拒腐防变防线, 树立和践行正确政绩 观,练就过硬本领,发扬担当和斗争精神,贯 彻党的群众路线"的明确要求,勉励年轻干 部"锤炼对党忠诚的政治品格,树立不负人 民的家国情怀, 追求高尚纯粹的思想境界, 为党和人民事业拼搏奉献",激励和鼓舞着 广大年轻干部踔厉奋发、笃行不怠,在新时 代新征程上留下无悔的奋斗足迹。

理想信念是立党兴党之基,也是党员干 部安身立命之本。历史和实践反复证明,一 个政党有了远大理想和崇高追求,就会坚强 有力,无坚不摧,无往不胜,就能经受一次次 挫折而又一次次奋起;党员干部有了坚定理

习近平在中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班开班式上发表重要讲话强调

筑牢理想信念根基树立践行正确政绩观 在新时代新征程上留下无悔的奋斗足迹

新华社北京 3 月 1 日电 2022 年春季学 期中央党校(国家行政学院)中青年干部培训班 3月1日上午在中央党校开班。中共中央总书 记、国家主席、中央军委主席习近平在开班式上 发表重要讲话强调, 年轻干部是党和国家事业 发展的希望,必须筑牢理想信念根基,守住拒腐 防变防线,树立和践行正确政绩观,练就过硬本 领,发扬担当和斗争精神,贯彻党的群众路线, 锤炼对党忠诚的政治品格,树立不负人民的家 国情怀,追求高尚纯粹的思想境界,为党和人民 事业拼搏奉献,在新时代新征程上留下无悔的 奋斗足迹。

中共中央政治局常委、中央书记处书记王 沪宁出席开班式。

习近平强调,理想信念是立党兴党之基,也 是党员干部安身立命之本。年轻干部接好班,最 重要的是接好坚持马克思主义信仰、为共产主 义远大理想和中国特色社会主义共同理想而奋 斗的班。党员干部只有胸怀天下、志存高远,不 忘初心使命,把人生理想融入党和人民事业之 中,把为人民幸福而奋斗作为自己最大的幸福, 才能拥有高尚的、充实的人生。坚定理想信念, 必先知之而后信之,信之而后行之。坚定理想信 念不是一阵子而是一辈子的事,要常修常炼、常 悟常进,无论顺境逆境都坚贞不渝,经得起大浪

习近平指出,年轻干部必须牢记清廉是福、 贪欲是祸的道理,经常对照党的理论和路线方 清一些事情该不该做、能不能干, 时刻自重自 省,严守纪法规矩。守住拒腐防变防线,最紧要 的是守住内心,从小事小节上守起,正心明道、 怀德自重,勤掸"思想尘"、多思"贪欲害"、常破 "心中贼",以内无妄思保证外无妄动。

习近平强调,干部守住守牢拒腐防变防线, 要层层设防、处处设防。要守住政治关,时刻绷 紧旗帜鲜明讲政治这根弦,在大是大非面前、在 政治原则问题上做到头脑特别清醒、立场特别 坚定,决不当两面派、做两面人,决不拿党的原 则做交易。要守住权力关,始终保持对权力的敬 畏感,坚持公正用权、依法用权、为民用权、廉洁 用权。要守住交往关,交往必须有原则、有规矩, 不断净化社交圈、生活圈、朋友圈。要守住生活 关,培养健康情趣,崇尚简朴生活,保持共产党 人本色。要守住亲情关,严格家教家风,既要自 己以身作则,又要对亲属子女看得紧一点、管得 勤一占。

习近平指出,树立和践行正确政绩观,起决 定性作用的是党性。只有党性坚强、摒弃私心杂 念,才能保证政绩观不出偏差。共产党人必须牢 记,为民造福是最大政绩。我们谋划推进工作, 一定要坚持全心全意为人民服务的根本宗旨, 坚持以人民为中心的发展思想,坚持发展为了 人民、发展依靠人民、发展成果由人民共享,把 好事实事做到群众心坎上。什么是好事实事,要 从群众切身需要来考量,不能主观臆断,不能简 好事实事,哪里就能创造业绩。业绩好不好,要 看群众实际感受,由群众来评判。有些事情是不 是好事实事,不能只看群众眼前的需求,还要看 是否会有后遗症,是否会"解决一个问题,留下

习近平强调,实现第二个百年奋斗目标,我 们要坚持党的基本路线,坚持以经济建设为中 心,但在新形势下发展不能穿新鞋走老路,必须 完整、准确、全面贯彻新发展理念,加快构建新 发展格局,推动高质量发展。业绩都是干出来 的,真干才能真出业绩、出真业绩。面对新形势 新任务,党员干部一定要真抓实干,务实功、出 实招、求实效,善作善成,坚决杜绝口号式、表态 式、包装式落实的做法。对当务之急,要立说立 行、紧抓快办,不能慢慢吞吞、拖拖拉拉。对长期 任务,要保持战略定力和耐心,坚持一张蓝图绘 到底,滴水穿石,久久为功。要强化精准思维,做 到谋划时统揽大局、操作中细致精当,以绣花功 夫把工作做扎实、做到位。

习近平指出,年轻干部要胜任领导工作,需 要掌握的本领是很多的。最根本的本领是理论 素养。马克思主义立场、观点、方法是做好工作 的看家本领,是指导我们认识世界、改造世界的 强大思想武器。党员干部一定要加强理论学习、 厚实理论功底, 自觉用新时代党的创新理论观 察新形势、研究新情况、解决新问题,使各项工 作朝着正确方向、按照客观规律推进。要坚持理 论和实践相结合, 注重在实践中学真知、悟真 谛,加强磨练、增长本领。关键是要虚心用心,甘 当"小学生",不懂就问、不耻下问,切忌主观臆

习近平强调, 只有全党继续发扬担当和斗 争精神,才能实现中华民族伟大复兴的宏伟目 标。担当和斗争是一种精神,最需要的是无私的 品格和无畏的勇气。无私者无畏,无畏者才能担 当、能斗争。担当和斗争是一种责任,敢于负责 才叫真担当、真斗争。党员干部特别是领导干部 要发扬历史主动精神,在机遇面前主动出击,不 犹豫、不观望;在困难面前迎难而上,不推诿、不 逃避;在风险面前积极应对,不畏缩、不躲闪。担 当和斗争是一种格局,坚持局部服从全局、自觉 为大局担当更为可贵。要心怀"国之大者",站在 全局和战略的高度想问题、办事情,一切工作都 要以贯彻落实党中央决策部署为前提,不能为 了局部利益损害全局利益、为了暂时利益损害 根本利益和长远利益。

习近平指出,这些年,我们强调必须准备进 行具有许多新的历史特点的伟大斗争,正是有 了这样的思想准备,我们才能从容应对一系列 风险考验。无数事实告诉我们,唯有以狭路相逢 勇者胜的气概,敢于斗争、善于斗争,我们才能 赢得尊严、赢得主动,切实维护国家主权、安全、 发展利益。年轻干部一定要挺起脊梁、冲锋在 前,在斗争中经风雨、见世面。

习近平强调,党的十八大以来,我们先后开

展一系列集中学习教育,一个重要目的就是教 育引导全党牢记中国共产党是什么、要干什么 这个根本问题,始终保持党同人民的血肉联系。 贯彻党的群众路线,首先要对群众有感情,真正 把自己当作群众的一员、把群众的事当作自己 的事。要深入研究和准确把握新形势下群众工 作的特点和规律,改进群众工作方法,提高群众 工作水平。信访是送上门来的群众工作,要通过 信访渠道摸清群众愿望和诉求, 找到工作差距 和不足,举一反三,加以改进,更好为群众服务。 领导干部要学网、懂网、用网,了解群众所思所 愿,收集好想法好建议,积极回应网民关切。要 高度关注新业态发展,坚持网上网下结合,做好 新就业群体的思想引导和凝聚服务工作。

陈希主持开班式,表示习近平总书记的重 要讲话饱含着对年轻干部的殷切期望, 为广大 年轻干部健康成长指明了努力方向,要深入学 习领会,真正内化于心、外化于行;要进一步学 懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思 想,深刻领悟"两个确立"的决定性意义,切实转 化为坚决做到"两个维护"的高度自觉,转化为 奋进新征程、建功新时代的强大动力, 埋头苦 干、勇毅前行,以实际行动迎接党的二十大胜利

丁薛祥、黄坤明出席开班式。

2022 年春季学期中央党校(国家行政学院) 中青年干部培训班学员参加开班式,中央有关 部门负责同志列席开班式。

市农业农村委来巫山调研

把生态优势转化为发展优势 推动农村一二三产业融合发展

本报讯 (记者 卢先庆 余雨 芳) 3月2日至3日,市委农业农村 工委书记、市农业农村委主任路伟一行 来巫山,调研我县现代农业产业发展、 耕地保护、长江十年禁渔等工作。

路伟一行在县委书记曹邦兴陪同 下,先后深入我县电商孵化中心、巫山 脆李电子交易中心、县农业综合执法支 队、县畜牧产业发展中心,以及双龙、福 田、大昌等地,通过实地察看、听取汇 报、现场交流等方式,深入调研我县在 特色产业培育、农产品销售、长江十年 禁渔等工作情况。

近年来,县委、县政府按照市委、市 政府对巫山精准定位,围绕以脆李、柑 橘、中药材、核桃、烤烟、生态养殖为主 的"1+3+2"产业,建设现代农业产业体 系、生产体系、经营体系,打造现代山地 特色高效农业示范区,加快构建现代农 业产业体系、生产体系、经营体系,着力 培优品种、提升品质、打造品牌,提升农 业发展质量,奋力推动农业农村现代

化。具体上,坚决守住耕地红线,保障粮 食安全;全力夯实产业基础,创新利益 联结机制;全面落实"十年禁渔",加强 护鱼监管;深入实施环境整治,持续改 善人居环境,全县农业农村工作亮点纷

调研期间,路伟强调,要深入学习 贯彻习近平总书记关于确保国家粮食 安全的重要讲话和指示精神,坚决落实 "长牙齿"的耕地保护硬措施,坚决遏制 耕地"非农化"、严格管控"非粮化",坚 决守住耕地保护红线,从源头上稳定耕 地数量,全面筑牢粮食安全防线。

路伟要求,要坚持科技创新为现代 农业赋能,依托现代山地特色高效农业 示范区建设,通过产学研合作,持续推 进农业产业升级、激发农业农村创新动 力,扎实推进现代特色农业建设。要统 筹谋划农业产业布局,围绕粮油、蔬菜、 巫山脆李、柑橘等特色产业,因地制宜, 整合资源、突出重点,构建区域化布局、 标准化生产、系列化加工、一体化经营

的农业特色经济发展格局。要加快推进 农业绿色发展,加强生态文明建设,注 重人与自然和谐共生,打造无污染的生 态农业,把生态优势转化为发展优势。 要统筹推进产城景融合发展,积极引入 社会资本和农业企业、种植大户,培育 新型农业经营主体和村集体经济、农民 专业合作社,推动农村一二三产业融合 发展。

路伟要求,要进一步加强"十年禁 渔"和《条例》重要意义的宣传教育,正 确处理好保护与发展、眼前利益与长远 利益的关系,坚持生态优先绿色发展理 念,加强长江流域生态环境保护与修 复。要加大人防与技防力度,进一步健 全执法监管长效机制,加强日常监管, 强化联合执法,让十年禁渔禁得住、可

县领导熊伟、刘海燕、彭晓蓉一同 调研。



以花为媒 春到大溪

本报记者 曾露 龚傲 方 实习记者 王光平

"三月樱花枝枝漫,树下佳人 轻轻探。樱花似雪卿似仙,佳人美 景生何恋。"时下,正是春意正浓 的季节,大溪乡 2000 余亩樱桃花 正在竞相绽放,长江碧波配上两 岸白粉樱桃花, 把长江两岸的春 天装扮成了童话世界,显得绚丽 多姿、春意盎然(如图)。

走进大溪乡,安静的村庄,错 落有致的农舍。一丛丛、一簇簇, 村→大溪村6社沙坪子→大溪沙

覆盖在枝桠上。花丛中,蜜蜂在花 间采蜜,蝴蝶在林间嬉戏,好一幅 生机勃勃的田园春光图。

眼下,樱桃花期预计还有半 个月,喜欢拍照的友友们,抓紧时 间来一场春天的旅行吧!

观赏地点: 开峡南大路沿线、 大溪村沙落坪、大溪村6社。

自驾线路 1:巫山县城→长江 大桥→南陵→南大路→大溪开峡

漫山遍野的樱桃花,似片片白雪, 落坪→大溪狮子岩公园(温馨提 示: 南陵段整修, 放行时间:6: 30-8:30;12:00-14:00;18:00-19:00)

> 自驾线路 2:巫山县城→长江 大桥→庙宇镇→大溪狮子岩公 园→大溪沙落坪→大溪村6社沙 坪子→大溪开峡村

水路:巫山渝山码头(古城码 头旁)乘船到大溪(每天3班,分 别为早上8点、中午12点、下午 2:30)

巫山与中电建重庆投资有限公司就招商引资进行座谈

本报讯 (记者 肖乔) 3月1 日,县委副书记、县长付嘉康带队赴重 庆招商引资,与中电建重庆投资有限公 司党委书记、董事长莫永彪进行座谈。 双方表示将加强合作,早日推动项目落 地,实现互利共赢。

付嘉康介绍了我县县情、经济社会 发展概况、城市规划布局以及重点项目 情况。他说,近年来,我县经过长足发 展,生态环境底色鲜明,城市规模不断 扩大,生态康养方兴未艾,旅游业欣欣 向荣, 营商环境持续向好,"水陆空铁" 渝东门户交通枢纽即将形成。尤其是今 年郑万高铁通车后,巫山旅游业将会迎 来"井喷式"发展,巫山未来大有可为、 大有前途。诚邀中电建重庆投资有限公

司到巫山投资兴业,尽早参与"两江四 岸"岸线生态治理工程和消落区生态环 境综合治理工程、早阳污水处理厂、红 石梁货运码头等项目建设,助力巫山高 质量发展。希望双方加强合作,实现企 地互利共赢。

莫永彪对巫山近年来取得的成绩 表示赞赏。他说,巫山区位优势明显,城 市定位精准,城市功能不断完善,推荐 的合作项目既有利于地方建设,又有利 于企业发展,适合中电建重庆投资有限 公司参与。接下来,双方要建立联系机 制,安排专人对接工作,加强沟通交流, 坚定合作信心,把项目包装好、策划好, 打造高端项目、优质项目,共同推动项 目落地见效。

座谈开始之前,播放了巫山宣传片

和中国电建企业宣传片。 据了解,中电建重庆投资有限公司 是中国电建集团在重庆高新区注册成 立。中国电建集团是国务院国资委直接 管理的中央企业,是全球清洁低碳能 源、水资源与环境建设领域的引领者, 全球基础设施互联互通的骨干力量,服 务"一带一路"建设的龙头企业,为海内 外客户提供投资融资、规划设计、施工 承包、装备制造、管理运营全产业链一 体化集成服务、一揽子整体解决方案的 工程建设投资发展商。

中电建重庆投资有限公司党委委 员、副总经理夏晓云,党委委员、总会计 师刘丹明,县领导罗伟、王军参加座谈。

县政协党组会议暨政协巫山县第十一届委员会第2次主席会议召开

本报讯 (记者 雷行星) 3 月1日,县政协党组书记、主席柴承 刚主持召开县政协党组会议暨政协 巫山县第十一届委员会第2次主席 会议,安排部署相关工作。

会议传达学习了习近平总书记 在全国政协新年茶话会上的讲话,

《中共中央办公厅印发<关于加强 和改进新时代市县政协工作的意见 >的通知》精神,县委常委会听取县 政协党组工作汇报后的指示精神

会议要求,要提高政治站位,把 县委、县政府的各项决策部署贯彻

落实到政协工作的全过程、各方面; 要认真履职尽责,充分发挥政协委 员的职能作用,扎实做好新时代政 协工作。要不断加强制度建设,强化 制度执行力,增强制度约束力,提高 政协工作水平,推动县政协工作提 质增效。 (下转第三版)

本报地址:重庆市巫山县净坛路 255 号

·法 律 顾 问:向 东 电 话 :13996558727 邮 政 编 码 :404700 新 闻 热 线 :023—57737953 编 辑 部 电 话 (传 真):023–57737953 电 子 邮 箱 : wsnews@163. com